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                                       مرکز تحقیقات توانبخشی اعصاب اطفال
                                                                                 دفترفناوری سلامت دانشگاه
دفتر مالکیت فکری


پنل فناوری های توانبخشی در کودکان با هدف توسعه روحیه نوآوری در سلامت در راستای  اولین کنگره ملی توانبخشی کودکان  در دانشگاه علوم توانبخشی و سلامت اجتماعی در تاریخ 25  و 26  اردیبهشت ماه 1404 برگزار می‌شود.
این فرم جهت ارائه اولیه ایده در رویداد طراحی شده است و پس از داوری ایده، حضور نهایی شما در رقابت  جهت ارائه بصورت پوستر یا سخنرانی، به سرپرست تیم اطلاع رسانی خواهد شد.
از ارائه توضیحات بیشتر از موارد خواسته شده خودداری فرمایید. محدودیت تعداد کلمات در هر سوال شامل 300 الی 400 کلمه می‌باشد.  

1-مشخصات تیم
نام تیم:
نام و نام خانوادگی اعضا ( حضور حداقل 2 نفردر تیم الزامی است ): 
رشته و دانشگاه:
ایمیل نماینده تیم:
شماره تماس نماینده تیم:
2-عنوان ایده:
3-مسئله شناسایی شده:
(در این بخش مشکل یا نیازی که قصد دارید حل کنید را به طور دقیق توضیح دهید. چه کسانی با این مشکل مواجه اند و چرا این موضوع اهمیت دارد؟)
4-راه‌حل شما:
(توضیح دهید که چگونه ایده شما مشکل شناسایی شده را حل میکند. آیا از فناوری خاصی استفاده می کنید؟ راه حل شما چه مزایایی نسبت به روش های موجود دارد؟)

5-نوآوری ایده:
(ویژگی های منحصربه فرد ایده شما چیست که آن را از سایر راه حل های مشابه متمایز می کند؟ آیا نوآوری خاصی در تکنولوژی، مدل کسب وکار یا نحوه ارائه محصول/خدمت دارید؟
6-رقبا:
(آیا در بازار کنونی محصول یا خدمت مشابهی وجود دارد؟ اگر بله، چه شرکت ها یا استارتاپ هایی در این حوزه فعالیت می‌کنند؟ ایده شما چه تفاوت‌هایی با رقبا دارد و چگونه برتری خود را حفظ خواهد کرد؟)
7-مرحله ای که این طرح در آن قرار دارد:
1-ایده                       2-نمونه آزمایشگاهی              3-نمونه نیمه صنعتی               4- نمونه صنعتی
8-مدل کسب‌وکار(اختیاری) (چگونه از این ایده درآمدزایی خواهید کرد؟)
9-زمان بندی اجرای ایده(اختیاری): (در صورت نیاز به سطر / ستون جدول بیافزایید)
[bookmark: _GoBack]10-سایر توضیحات (در صورت نیاز):

اولین کنگره ملی توانبخشی کودکان                                                      25 الی 26 اردیبهشت 1403                                           دفترفناوری سلامت دانشگاه علوم توانبخشی و سلامت اجتماعی(دفترمالکیت فکری)
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