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استروک دومین علت زمینه ای مرگ و میر در کشورهای دنیا و عامل اصلی ناتوانی های بلندمدت می باشد. در بین بازماندگان استروک تنها نیمی از آن ها به خدمات بازتوانی دسترسی دارند. بنابراین استفاده از برنامه کاربردی خودمراقبتی استروک به صورت بالقوه می تواند برای این بیماران مفید بوده و دسترسی این بیماران به خدمات بازتوانی از راه دور را افزایش دهد. این مطالعه با هدف طراحی، ایجاد و ارزیابی برنامه کاربردی خودمراقبتی برای بیماران مبتلا به استروک انجام شد. جمعیت مورد مطالعه برای تعیین الزامات عملکردی برنامه کاربردی، نورولوژیست ها، فیزیوتراپیست ها و کاردرمانگرهای عضو هیات علمی دانشگاه با حداقل 3 سال سابقه کار بودند. در مرحله مداخله نیز، جمعیت مورد مطالعه بیماران مبتلا به استروک با عارضه فلج نیمه ای اندام بودند که در حال ترخیص از بیمارستان شهید بهشتی کاشان بودند. فیزیوتراپیست ها، کاردرمانگرها، نورولوژیست ها، بیماران مبتلا و مراقبان آن ها می توانند از این برنامه کاربردی استفاده کنند.
بر اساس نظر ذینفعان برنامه (بیماران و متخصصان نورولوژی، فیزیوتراپی، کاردرمانی)، 92 الزام عملکردی برای برنامه مورد تایید قرار گرفت و این برنامه کاربردی به صورت یک برنامه مبتنی بر سرور ساخته شد. برنامه از قابلیت های متعددی از جمله آموزش های مورد نیاز بیماران، ارائه یادآورهای مصرف دارو و زمان ویزیت، امکان ثبت اهداف به صورت دوره ای و دریافت فیدبک، امکان ارتباط با درمانگرها از طریق پیامرسان داخلی برنامه، ارائه تمرینات بازتوانی متعدد برای اندام های فوقانی و تحتانی و همچنین تعادل و پییاده روی در سطوح مختلف. 
ارزیابی تاثیر این برنامه نشان داد که این برنامه می تواند عملکرد حرکتی بیماران مبتلا و نمره شدت استروک را بهبود بخشد. همچنین مقایسه بیماران گروه کنترل و مداخله نشان داد که  این برنامه بر روی شاخصهایی مانند افسردگی، تبعیت دارویی، انجام فعالیت های روزانه زندگی و رضایت بیماران نسبت به درمان انجام شده تاثیرگذار بود. برنامه کاربردی حاضر بر روی کیفیت زندگی و میانگین عوارض ایجاد شده در بیماران تاثیرگذار نبود.
با توجه به نتایج کسب شده، احتمالا استفاده از این برنامه به وسیله بیماران، در کنار مراقبت های معمول پزشکی می تواند برخی از عوارض استروک را در بیماران کاهش دهد. 
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	پیشنهاد ها برای استفاده از نتایج: با توجه به تاثیر مثبت این برنامه بر روی برخی پیامدهای استروک و از طرفی ایمن بودن استفاده از این برنامه برای بیماران، پیشنهاد می شود که نورولوژیست ها، فیزیوتراپیست ها و کاردرمانگرها این برنامه کاربردی را تهیه کرده و در کنار مراقبت های معمول پزشکی به بیماران پیشنهاد کنند.
همچنین متخصصان می توانند برای فالوآپ بیماران، از قابلیت های پیام رسانی موجود در برنامه استفاده کرده و فالوآپ بیماران را از راه دور انجام داده و توصیه های لازم را به بیماران ارائه نمایند.
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