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مقدمه: بر اساس دستورالعمل وزارت بهداشت ایران در سال 1396، دانشگاه‌های علوم پزشکی موظف شدند عرضه برخی داروها را کنترل نمایند. در همین راستا، معاونت‌های غذا و دارو در تمام دانشگاه‌های علوم پزشکی ایران با استفاده از روش‌های سنتی و مبتنی ‌بر کاغذ اقدام به کنترل عرضه داروها توسط داروخانه‌ها کردند که مشکلات زیادی از جمله عدم وجود آمار و گزارشات دقیق و واقعی از منابع دارویی و تداوم سوءاستفاده از داروها را به همراه‌ داشته است. 
هدف: طراحی و ایجاد یک سامانه الکترونیکی، جهت انجام پایش و مدیریت عرضه داروهای خاص توسط داروخانه‌ها
جمعیت مورد مطالعه:
· مدیران، معاونین و کارشناسان نظارت بر امور دارو در ادارات غذا و دارو در دانشگاه های علوم پزشکی کشور
· کاربران داروخانه های سرپایی شهرستان کاشان
· متخصصین مدیریت اطلاعات سلامت، انفورماتیک پزشکی و فناوری اطلاعات دانشگاه علوم پزشکی کاشان
· اطلاعات مربوط به نسخ داروهای تحت کنترل عرضه شده قبل و بعد از پیاده سازی سامانه پایش و مدیریت عرضه داروهای خاص (ساپمد)
ذی نفعان: وزارت بهداشت درمان و آموزش پزشکی، معاونت غذا و دارو دانشگاه های علوم پزشکی، داروخانه ها، پژوهشگران و عموم مردم ایران
نتایج: سامانه الکترونیکی پایش و مدیریت عرضه داروهای خاص طراحی گردید.براساس نظر شرکت‌کنندگان، در این سامانه باید داده‌های مربوط به بیمار، پزشک تجویزکننده، نسخه دارویی، دارو، داروخانه و شرکت توزیع‌کننده دارو ثبت شود. همچنین این سامانه باید بتواند از بروز رخدادهای غیرقانونی جلوگیری‌ و گزارش‌های به‌موقع و به‌روز را تولید نماید. پس از نصب و اجرای سامانه در داروخانه های منتخب، تعداد کل نسخ و داروهای اکسی‌کدون عرضه‌شده قبل و بعد از پیاده‌سازی سامانه تفاوت معنی‌داری نداشت (661، 618 نسخه و 42/0=P) و (28520، 29850 قرص و 579/0=P). درحالی‌که تعداد کل نسخ و داروهای متیل‌فنیدات عرضه‌شده قبل و بعد از پیاده‌سازی سامانه بصورت معنی‌داری افزایش یافت (405، 951 نسخه و 0001/0> P) و (33755، 60970 قرص و 0001/0> P). تعداد کل داروهای هورمون‌رشد نیز بعد از پیاده‌سازی سامانه نسبت به قبل کاهش قابل‌توجهی داشت (قبل: 2274 آمپول، بعد: 583 آمپول، 005/0=P). نتایج این مطالعه نشان ‌داد استفاده از سامانه پایش و مدیریت عرضه داروهای خاص توانست با تأثیر بر عملکرد داروخانه‌ها در عرضه داروهای خاص، بر میزان عرضه آنها، جلوگیری از سوءاستفاده، حمایت از بیماران، برآورد آمار واقعی منابع دارویی و در نهایت صرفه‌جویی در هزینه‌های مربوط به نظام دارویی تأثیر بگذارد.

	نتایج طرح قابل استفاده برای کدام گروه هدف است؟
1. [bookmark: Check2]سیاستگذاران: وزارت بهداشت |X|   2- ریاست دانشگاه |X|   3- مدیران ارشد |X|  4- مسئولان حوزه درمان|X| 5- متخصصان |X|  6- مردم عادی |X|  7- سایر: |X| داروخانه‌ها

	پیشنهادها برای استفاده از نتایج: 
· مدل استفاده‌شده در طراحی سامانه پایش و مدیریت عرضه داروهای خاص (ساپمد) در این مطالعه می‌تواند به توسعه‌دهندگان سیستم‌های اطلاعات سلامت کمک کند. همچنین نتایج ارائه شده در این مطالعه می‌تواند به سیاست‌گذاران حوزه سلامت و مدیران دارویی در برنامه‌ریزی و استفاده از چنین سامانه‌های اطلاعاتی و بهره‌مندی از تأثیرات مربوط به بهبود سلامت افراد و صرفه‌جویی در هزینه‌های مربوط به داروها مفید باشد.
· در مطالعات آتی ضمن پیاده‌سازی طولانی‌مدت سامانه مدیریت عرضه داروهای خاص در داروخانه‌های سرپایی سراسر کشور، سایر تأثیرات و پیامدهای استفاده از این سامانه نیز ارزیابی شود. ارزیابی‌هایی مانند رضایتمندی بیماران، تحلیل‌های مبتنی بر مدیریت ‌منابع و اقتصاد سلامت، تأثیر بر کاهش سوء رفتارهای افراد/بیماران و حتی مرگ‌ومیر افراد از جمله این ارزیابی‌ها می‌باشد.
· وزارت بهداشت از طریق به کارگیری سامانه ساپمد در داروخانه های سراسر کشور، به پایش عرضه و مصرف تمام داروهای خاص و یا تحت کنترل پرداخته و تاثیر سامانه را بر عرضه آن داروها، ارزیابی نماید.
· با توجه به مشاهده برخی از سوء رفتارهای تجویزکنندگان داروهای تحت‌کنترل، پیشنهاد می‌شود با استفاده از قابلیت‌های دیگر مانند داشبوردهای دارویی و یا بازخورد الکترونیکی به پزشکان تجویزکننده، بر عملکرد آنها نیز نظارت شود. 
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